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Sub: Reply to RTI Request of Shri Anupam Ganguly, Dist Purulia, West Bengal

Sl.

No.

Information sought:

Reply:

Respected Sir/ Madam,

| want to know the information of Advt No.
CC/09/2022 (Date 15.11.2022) from Power Grid
Corporation of India Limited.

My name is Anupam Ganguly. | am a Orthopedically
Physically Handicapped Candidate. My percentage
of permanent disability is 50% (Fifty). My nature of
disability is Both Leg Left Ankle Feet Deformity. My
Educational Qualification is 3 years of Diploma in
Electrical Engineering.

In your Advt No. CC/09/2022 for Field Supervisor
post identified sub categories of PWBD for
Orthopedically Handicapped is Qne Leg (OL).

Why only One Leg (OL) affected candidate suitable
for the post?

Reply to SI.No.1 & 2:

Why Both Leg (BL) affected candidate is not suitable
for the post? (It is to be noted that Both OL and BL
are the categories under Orthopedically
Handicapped)

The PWBD vacancies notified in POWERGRID Advt.
No. CC/09/2022 dated 15.11.2022 are in line with
the list of posts (Group A, B, C and D) identified
suitable for persons with benchmark disabilities
covered under section 34 (1) of RPwD Act 2016,
notified by Department of Empowerment of
Persons with Disabilities (Divyangjan), Ministry of
Social Justice & Empowerment, Government Of
India vide Gazette Notification dated 4™ January
2021.

If my phsically fitness is equal to OR greater than
One Leg (OL) affected candidate then am | eligible
to apply for the post? | have no instrument support
for walking, sitting, standard or any other type of
physical fitness criteria. | hope that | will get a
positive reply from PGCIL, waiting for reply.

Candidate who is fulfilling the eligibility criteria
including the standards of medical fitness
mentioned in our Advt. No. CC/09/2022 dated
15.11.2022 is eligible to apply.
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